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             三年级数学上期第6周练习题
班级        姓名         家长签字          
－、竖式计算。
486+414+62=              870－651－105=              109+387－228=

536+196+426=              750－341－209=              735－249+133= 

二、脱式计算。（把先算的一步下面划上横线）

120-60+40           24÷3×2           15+15÷5            3+7×3

120-（60+40）       24÷（3×2）      （15+15）÷5        （3+7）×3

三、填空。

1、把每组的两个算式写成综合算式。
（1）27=14，360-14=346                    （2）36-29=7，21÷7=3
2、一个长文体盒子放在桌上，站在不同位置去看，最多能看到（     ）个面。
3、一个算式如果只有加、减法或只有乘、除法，应该按（               ）的顺序计算。

4、填一填。
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36+2×2=□-36            4×（□-2）=36              

24=16-□×2              45-□=15×2               
三、看图列式，再计算。
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1、一个本子比一本书少多少元？                 2、一共有多少棵树？

四、解决问题。

1、一条路一共960米，第一天修了255米，第二天修了312米，还剩多少米没修?（用两种方法）

2、王婆婆卖鸡蛋，上午卖了356个，下午卖了208个。

原来有多少个鸡蛋？
3、爷爷想买一台电视机。先付了600元，余下部分每个月付250元，

几个月能付清？（可以画图，也可列式计算。）
 

五、智慧屋
1、a和b代表任意两个数，符号※表示：a※b=a×b+b-a。求5※6的值。

2、8月31日妈妈要带淘气去学校报名，7：00起床，穿衣洗漱要10分钟，做早餐15分钟，吃早餐要10分钟，整理暑假作业要5分钟，妈妈用洗衣机洗衣服要30分钟，去学校的路上要20分钟。他们最早在什么时候到学校？






做题要认真读题，做完仔细检查哦！
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还有230个鸡蛋。
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